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Marematuka VI SaBO,H 3a BpeHOBaIbE KBAJINTETA 06pa3013aH>a 1 BacCIlnTama

OIIIITA YIIVTCTBA

1. Caku 3ajjaTak JJoHOCH HajBuIe 1 6o,

2. YyeHuk Moxe jga nobuje 0,5 6omoBa caMo y 3ajjalluMa y KojuMa je To mpezBubeHo
Yuyrcreom.

3. Camo y 3ajauuma y Kojuma nmme IIpukakm mocrynmak nmpukasaHy IOCTYIAK Y 3a/laTKy
yTude Ha 6070Bambe.

4. Y 3ajanuMa y KojuMa He nmiue ITpukaku mocrymak nperiefadu 607yjy caMo ofroBop.

5. YKO/MmKO je y4eHMK y 3ajaTKy y Kome nuue Ilpukakym mocrymak ao TadyaH OAroBop, a
HeMa JICIPaBaH ITOCTYMAK (ITOCTYIIaK HeKOpeKTaH WIN HeMa ITOCTYIIKA), 32 TaKaB O/ITOBOP
He 1o6uja upensubhenn 6o,

6. AKO je y4eHMK Y 3aflaTKy J0OMO [IBa PasIMuNMTa pelliemba of KOjUX je jef[HO TauyHo, 3a
TaKaB OJI'OBOP He nobuja npensubenn 6ox.

7. YKOJIMKO je YYeHUK y 3a/IaTKy y KoMe nmuie IIpnkakm mocrymak KOpeKTHUM IIOCTYIIKOM
TavHO pelNo 3ajlaTaK Ha HauMH Koju Huje mpefiBuben kbydeM, fo6uja mpeasubenn 6o.

8. YV cBuM saganuma y Kojuma mmue IIpmkakm mocrymak, a y4eHMK HUje KOPUCTUO
IIpaBM/IAH MaTeMaTU4Ky 3a1uc He 1obuja npensubennu 6o
(ump. 100 + 100 = 200 - 50 = 150 mm x + 30 = 150 = 150 - 30 = 120).

9. Ilpusnajy ce oAroBopM y KoOjuMa je YYEHMK Ta4yHO O[TOBOPMO, alM je TadyaH OATOBOP
jaCHO 03HAYMO Ha Jpyrauyuju HauuH of npensubeHor (HIIp. IpeLpTao je cIoBo, a Tpebdaso
je ma ra 3a0KpyXn).

10. YKO/IMKO yYeHMK HaIlJlle OfrOBOP BaH IpeiBubeHOr MecTa, a NCIIOJ, TeKCTa 3ajaTKa, 3a
TavyaH oAroBop fobuja oxrosapajyhu 601, ogHocHo 0 60/10Ba aKO HUje TadaH.

11. YKOomMKO je OAroBOp TadaH, a CafipXKM M /€0 KOjU je HeBakKaH, WIM Cé He ONHOCH
IUPEKTHO Ha 3aJ]aTaK, Taj leo He Tpeba y3UMAaTH y 003up IpUINKOM 60/j0Bamba.

12. ¥V 3ajanyuMa y KojyMa ce He 3axTeBa Off YYeHUKa Ja Ofropope ymuumry no oppeheHom
penocieny, npu 6010Bamy He Tpeba y3uMaT y 003up pemoces.

13. YKOMMKO y4YeHVK 3aIliille Ta4aH OAroBOP — Opoj y HEKOM JIpyroM oO/NKY, a Y 3aJaTKy
Hje JaTa MHCTPYKLIMja KaKo Taj Opoj HammcaTy, y9eHuK jobuja oxrosapajyhm 6op

13 1 2
(HIp. x = 2,5, a y4€HUK HaIuIe 2% , WIN YMECTO 1 HamuIe 3 ).

Ha ocHOBY 0BOT yIIyTCTBa 32 OLlebMBatbe, HACTABHULM IIPBO KOJAUPAjy pellerba. Pesyirar Ha
TeCTy je 30Mp CBUX OCTBapeHUX 00fioBa, mpu deMy ce 0 n 9 He pauyHajy. Pasmuka nsmebhy
KoJMpamwa 1 GojioBama mocToju pagn obpase moparaka. Y Ilporpam 3a yHoc m obpamy
MojaTaKa yHoce ce KomoBu. OIUITe IPaBUIO:

Kopg bon Omuc

1 1 ITormyHo TavyaH 3ajaTax.

0.5 0,5 JlemMMuYHO TavyaH 3agaTak (caMo ako je npeasubeHo YmyrcrBom).
0 0 Herauan 3agaTak.

9 0 3amaTak Huje paben.
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Marematuka VI

SaBO,II 3a BpeHOBaIbE KBAJINTETA 06pa3013aH>a 1 BacCIlnTama

PEJHU
BPOJ
3AJTATKA

JIMCTA PEIHIEIbA 1 KOJOBA
MATEMATVKA 6. PA3PE]]

Kopg Omnnc
1 Pasnuka nsmeby HajBuirer u HajHDKer of6ojkama je 0,26 MeTapa.
1 Hanomena:
* YKO/MIKO je y4eHMK Ha IMHMjY 33 OArOBOP YIIMCAo 26 cm, MPU3HATY KaO Ta4aH OfIFOBOP.
0 Ocranu ogrosopu.
9 3amarak Huje paben.
Kop Omnnc
YeTupn TayHa OATOBOPA.
15 7 1
Q) ———=— 6) 2,34 + 0,192 = 2,532
1 4 2 4
2. B) §-§=10 WK 10 r) 23,7:0,1 =237
5 12 1
0.5 Tpu Tauna ogrosopa.
0 Ocranu ogroBopu.
9 3aparak Huje paben.
Kopg Omnnc
CepamM TauHUX OJrOBOpA.
bpoj kecurja Bpoj 6omb0Ha y kecuim
1 24
2 12
3 8
4 6
1
6 4
3 . 8 3
12 2
24 1
Hanomena:
Bpoj xecuna ca ogrosapajyhum 6pojem 60MO0Ha MOXKe OUTHM HAKCaH y OMJI0 KOM PeOCTIeny.
0.5 IleT mnu 1IecT Ta4HUX OZTOBOpA.
0 Octanu oxgroBopu.
9 3amatak Huje paben.
Kopg Omnnc
YeTupu TauHa OFrOBOpA.
a) bpoj 4 npumnaga ckyny A.
] 6) bpoj 5 je enemeHT ckyna B.
B) U ckyny A u ckyny B npumnapajy 6pojesu 1,2 u 6.
4- r) BpojeBu koju ce Hamase yKpyrycy:1,2,3,4,6,9,12 n 19.
Hamnomena: BpojeBu y ofroBopuma 1oy B) 1 I) MOTy OUTHU Y 6110 KOM pefoCTIefny.
0.5 Tpu Tauna ofroBopa.
0 Ocranu ogrosopu.
9 3apaTak Huje paben.
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Marematuka VI

SaBO,II 3a BpeHOBaIbE KBAJINTETA o6pa3013aH>a 1 BacCIlnTama

Kop Omnnc
1 Ilet TayHMX OfroBoOpa.
5. Pepgom ynucane mepe yrimosa: 60°, 150°, 30°, 180° n 120°.
0 Ocranu oAroBOpy/HENOTIYH OfTOBOP/AeNMMNUIHO TayaH OATOBOP.
9 3apatak Huje paben.
Kopg Omnuc
1 a)
6. 0 3a0Kpy>keH HeTadaH OJ[TOBOP WM 3a0KPY>KEHO BUIIIE OJ[TOBOPA.
3aparak Huje paben.
Kopg Omnnc
Tauna gBa ofroBopa.
| a) Kpy>xnoj nmuuuju He npunapajy rauke D, O u E.
6) IIpeunux oBor Kpyra je ny>x AB / BA.
7. Hamnomena: Tauke y OAroBopuMa IOJ a) MOTY OUTK Y OM/IO KOM PefoCeny.
0.5 Tauan camo OfITOBOP O[T ) MK 1of 6).
0 OcTranu ofroBopu.
9 3amartak Huje paben.
Kog = Omuc
1 Hanpran ocHo cumerpuyaH 6popuh.
8.
0 OcTranu oxroBopu.
9 3apatak Huje paben.
Kog = Omuc
1 6) 700 g
9. 0 3aoKpy>KeH HeTayaH OJTOBOP M/IM 3a0KPY>KEHO BUIIIe OFTOBOpa.
9 3apaTak Huje paben.
Kop Omnnc
1 r) 30 HoBunha
10. 0 3aoKpy>KeH HeTayaH OJTOBOP M/IM 3a0KPY>KEHO BUIIIe OFTOBOpa.
9 3apaTak Huje pabeHn.
Kopg Omnuc
BpemHoct n3pasa je 4,1.
1 IIpuMep KOpeKTHOT IOCTyIIKA:
11. 42-0,2:(3,01-10,1-0,1)=4,2-0,2:(3,01 -1,01)=4,2-0,2:2=42-0,1=4,1
0 Ocranu ofroBOpK/HENOTIIYH OATOBOp/TavaH OAroBop 6e3 IpUKa3aHOT TOCTYIIKA.
9 3apatak Huje paben.
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Marematuka VI

SaBO,II 3a BpeHOBaIbE KBAJINTETA o6pa3013aH>a 1 BacCIlnTama

Kop Omnnc
1 YeTupy TayHa OATOBOPA M HUjEMJaH HETAYAH.
3aokpyxenu 6pojesn: 1,3,5u 9.
12. 0.5 Tpu Tauna oiroBOpa 1 HUjeflaH HeTadaH.
Ocranu ogroBopu.
9 3aparak Huje paben.
Koxg | Ommc
1 1
6) —
13. 6
0 3aoKpy>KeH HeTadaH O[TOBOP MM 3a0KPY>K€HO BUIIIe OITOBOPA.
9 3aparak Huje paben.
Kog = Omuc
1 1
x=—
3
IIpMep KOpEKTHOT MOCTYIIKa:
1
3x-—=0,8
5
14. 3x-0,2=0,8
3x=0,8 +0,2
3x=1
1
x=—=0,33
3
0 Ocranu oAroBOpM/HENOTITYH OATOBOP/TavyaH OArOBOp 6e3 MpyKa3aHOT MOCTYIIKA.
9 3amatak Huje paben.
Kopg | Ommc
1 a=31°
ITpuMep KOpeKTHOT IOCTYIKa:
15. a=(180°-118°:2=31°
0 Ocranu ofroBopy/Ta4aH ofroBop 6e3 IpuKa3aHOT MOCTYIIKA.
9 3apaTak Huje paben.
Kopg | Omuc
16 1 r) CBaka TayKa cUMeTpasie JyXXU jeSHaKO je yna/beHa Of KpajeBa Te LY>KI.
’ 0 3aoKpy>KeH HeTadyaH OJiTOBOP MJ/IM 3a0KPY>KeHO BHUIIE OffTOBOPA.
9 3apaTak Huje paben.
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Marematuka VI

SaBO,II 3a BpeHOBaIbE KBAJINTETA o6pa3013aH>a 1 BacCIlnTama

Kop Omnnc
1 O6a ¢punma je riegano 10 yuennka.
IIpuMep KOpeKTHOT MOCTyTIKA:
YdeHuK je pemmo 3agatak BeHOBUM [ujarpaMoM.
AN IO
WIn
30-3=27
20+17-27=10
0 Ocranu ofroBOpY/HENOTITYH OATOBOP/TadyaH OArOBOp 6e3 mpuKasaHOT MOCTYIIKA.
9 3aparak Huje paben.
Kopg Omnnc
1 ITpeocranu mehep je ymakosan y 6 000 xecuiia.
18 IIpuMep KOpeKTHOT MOCTYIIKA:
. 20+ 160 + 100 =280 18 + 144 + 100 =262 280 - 262 =18 18 000 : 3 = 6 000
0 Ocranu oroBOPY/HENOTITYH OATOBOP/TadyaH OArOBOp 6e3 IpuKasaHOT MOCTYIIKA.
9 3amarak Huje paben.
Kog = Ommc
1 Ogprosop: X< 6
IIpMMep KOpEKTHOT MOCTYIIKa:
0,1-x+1,7<2,3
19 0,1x<2,3-1,7
0,1x<0,6
X<6
0 Ocranu oroBOpM/HENOTITYH OATOBOP/TavyaH OAroBOp 6e3 MpyKa3aHOT MOCTYIIKA.
9 3amatak Huje paben.
Kop Omnnc
1 Tpu Tau"a ofroBopa.
a=58°53", f=64"30"u y=115"30
IIpuMep KOpeKTHOT MOCTYIIKa:
o+ fB+y=238°53
p+y=180°
a+ f=12323
20. a =238°53"-180" =58°53'
y =238°53'-123°23'=115"30'
£ =180° —115°30" = 6430’
0.5 YKONMKO je y9eHMK TadHO IIOCTaBMO CBe TPY jeflHaYMHe, MM jeé Ha KOPeKTaH Ha4MH padyyHao
BPEJHOCT CBAKOT yIJIa, a/IM je IIOTPEIINO Y padyHy. / JIBa off Tpu TauHa OATOBOPA.
0 Ocranu ofroBopu/TadaH OfroBop 6e3 MpyKa3aHOT MOCTYIIKA.
9 3aparak Huje paben.

CrpaHa 6




